

1st Optimist No Limit Match Race

Rozpis pretekov

ČTK: 263 / 14

Miesto: Liptovská Mara

Dátum: 27. 9. 2014

Vypisuje: Slovenský zväz jachtingu

Usporiadateľ: YC Limar

Riaditeľ: Matej Brestovský

Hlavný rozhodca: Sloboda Igor

PK: Babjak Marián



Pravidlá: Preteky sa budú riadiť pravidlami, tak ako sú definované v Pretekových pravidlách jachtingu. Budú platiť tieto ustanovenia:

- Všeobecné plachetné smernice VPS 2014
- Doplnok plachetných smerníc - Trate a značky

Ak by bol rozpor v texte v rôznych jazykoch, slovenský text má prednosť.

Spôsobilosť

a účasť: Preteky sú otvorené pre lode nasledujúcich tried, ktorých každý člen posádky spĺňa požiadavky Smernice 19 ISAF, Kódex spôsobilosti:

Lode sa môžu prihlásiť vyplnením tlačiva prihlášky SZJ a zaplatením štartovného 10 EUR.. Dodatočné prihlášky sa môžu prijímať do konca pretekov.

Kategórie: mládež do 15 rokov

juniori od 15 do 30 rokov

masters od 31 do 44 rokov

grand master od 45 rokov

Grand Champion – finále víťazov v kategóriách

Formát pretekania: Jednotlivé kategórie budú pretekať samostatne.

Pri prihlásení viac ako 6 pretekárov v kategórii prebehne rozlosovanie pretekárov do základných skupín po maximálne 6 pretekárov. Do finálnej skupiny postupujú prví dvaja zo skupiny ak počet skupín je väčší ako 2, inak prví traja zo skupiny. Ak je v kategórii iba jedna základná skupina je táto súčasne finálnou skupinou. Pretekanie v základnej a finálnej skupine sa realizuje na jeden súboj s každým pretekárom v skupine. Prvý a druhý pretekár vo finálnej skupine bojujú o 1. a 2. miesto na tri súboje. Tretí a štvrtý pretekár vo finálnej skupine bojujú o 3. miesto na tri súboje.

Víťazi v jednotlivých kategóriách budú bojovať o titul Grand Champion na jeden súboj. V prípade nerozhodnosti výsledku rozhodne vzájomný súboj.

Časový program: Registrácia: 27.9. 9:00 - 10:00

v kancelárii pretekov v lodenici YC Limar.

Plánovaný čas znamenia výzvy pre prvú rozjazdu je 27.9. o 11:00.

Štarty ďalších rozjazdov podľa vyhlášok a znamení PK.

Posledný možný čas znamenia výzvy je 28.9. o 16:00.

Plachetné

smernice: Plachetné smernice a ich doplnky budú zverejnené pri začiatku registrácie.

Trate: Trate sú uvedené v doplnku plachetných smerníc.

Vzdanie sa zodpovednosti:

Pretekári sa zúčastňujú pretekov jedine na svoju vlastnú zodpovednosť. Pozri Pravidlo 4, Rozhodnutie pretekať. Usporiadateľ nepreberá žiadnu zodpovednosť za poškodenie materiálu, osobné zranenie či smrť, ktorá by sa stala v súvislosti, pred, v priebehu alebo po pretekoch.

Ďalšie informácie: V štartovnom je zahrnuté občerstvenie a tričko. Kontaktujte prosím usporiadateľa pretekov: matej.brestovsky@gmail.com

Matej Brestovský
riaditeľ pretekov

Sloboda Igor
hlavný rozhodca